

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kubinyi Ferenc Múzeum dísztermében (Szécsény, Ady Endre út 7.) tartott, 2010. október 13-i alakuló üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *polgármester*  
8 települési képviselő:  
Antal Ferenc, Borda Tamás, Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Dr. Pintér Sándor, Smelkó István, Varga Béla  
Bartusné dr. Sebestyén Erzsébet *címzetes főjegyző*  
Bárányné Márton Melinda *mb.aljegyző*  
Kissné Szita Mária *Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály vezetője*  
Horváth Róbert *Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály vezetője*  
Verebesi Iván *Okmányiroda vezető*  
Reznicek László *HVB elnöke*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*  
*Meghívottak és vendégek a jelenléti ív szerint*

***Az alakuló ülés ünnepi megnyitója:***

*A Himnusz elhangzása után:*

**Stayer László** *polgármester*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Szécsényiek! Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves Vendéget ezen az ünnepi alkalmon. Egy új időszak kezdete a mai nap. Úgy gondoljuk, hogy ennek az új időszaknak a kezdetéhez, és magához az új időszakhoz is kérjük a jó Isten áldását, ezért kérem - és külön köszöntöm a körünkben - Erik atyát, a Katolikus Plébánia káplánját, hogy áldja meg a testületünket, és Önöket.

**Erik atya:**

Úgy gondolom, hogy a Himnusznak egy méltó folytatása az Úr imádsága, először imádkozzuk el a „Mi Atyánk”-ot közösen.

*A közös imádság után*

**Erik atya:**

A fölséges, dicsőséges és irgalmas Isten árássa reátok kegyelmét, és halmozzon el benneteket a bölcsesség lelkével, hogy méltóképpen tudjátok kormányozni ezt a várost és a reátok bízottakat. És áldjon meg benneteket a mindenható Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek!

***Az ünnepi megnyitó után:***

**Stayer László polgármester**

Átadom a szót képviselő-testületünk korelnökének, Makovinyi Sándor képviselő úrnak, hogy az ülést vezesse le.

**Makovinyi Sándor képviselő, korelnök:**

Tisztelettel köszöntöm Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket, Polgármester urat, Képviselőtársaimat, Címzetes főjegyző asszonyt, a Pártok helyi szervezeteinek képviselőit, a Polgármesteri hivatal osztályvezetőit, Intézményvezetőket, Ügyvezetőket, Kedves Vendégeinket!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülésen valamennyi képviselő megjelent. Az ülést megnyitom (*14<sup>00</sup> órakor*).

Javaslom, hogy a képviselő-testület a meghívóban jelzett napirendeket tárgyalja meg az alakuló ülésén, azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak megválasztására is a mai ülésen kerüljön sor.

Van-e a képviselők részéről kiegészítő javaslat a napirendhez?

*Kiegészítő javaslat nem volt.*

**Makovinyi Sándor képviselő, korelnök:**

Szavazásra bocsátom az ülés napirendjét: aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazza meg!

*A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangú szavazással jóváhagyta.*

**NAPIREND:**

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről

1. Megbízólevelek átadása, önkormányzati képviselők eskütétele, a polgármester eskütétele
2. A polgármester programjának ismertetése
3. Alpolgármester választása, eskütétele
4. Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása
5. Javaslat az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
6. Javaslat a képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak megválasztása
7. Megbízás adása az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
8. Egyebek:
  - a.) Javaslat a Szécsényi Gyermekek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízására
  - b.) Észak-Nógrád Vízmű Kft. felügyelő bizottsági tagságához a polgármester részére hozzájárulás megadása

## **1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről**

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Felkérem Reznicsek Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az önkormányzati választások eredményéről tartsa meg tájékoztatóját.

**Reznicsek László** *HVB elnöke*

*Tájékoztatja a képviselő-testületet az önkormányzati választás eredményéről az alábbiak szerint:*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság Elnöke 2010. október 3-ára tűzte ki az önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. Magyarország választópolgárai, így Szécsény választópolgárai is szabadon választhatták meg önkormányzati képviselőiket, Szécsény város polgármesterét és szavaztak a megyei közgyűlés jelölőszervezeti és pártlistáira. E napon került sor a cigány kisebbség önkormányzati képviselők megválasztására is.

A helyi és megyei önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a cigány kisebbségi önkormányzati képviselők tagjainak választása a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény és annak végrehajtási rendeletei alapján törvényes rendben megtörtént.

A választási szervek, a Helyi Választási Bizottság és a nyolc Szavazatszámoló Bizottság, valamint a kisebbségi Szavazatszámoló Bizottság működése jogszerű volt, döntéseik törvényessége hozzájárult a választópolgárok politikai akaratának szabad kinyilvánításához.

A Választási Bizottság mellett a Helyi Választási Iroda megbízott vezetője és munkatársai gondoskodtak a választások előkészítéséről, szervezéséről, lebonyolításáról a jelöltek és jelölőszervezetek pártsemleges tájékoztatásáról, a választási adatközlésről, a technikai feltételek megteremtéséről, a törvényes feltételek és szakmai szabályok betartásának ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról.

A Helyi Választási Bizottság **kettő** polgármester-jelöltet, **21** önkormányzati képviselő-jelöltet és **4** cigány kisebbségi jelöltet vett nyilvántartásba.

A választási kampány során egy írásbeli kifogás érkezett, melyet a Helyi Választási Bizottság elbírált. A bizottság döntése ellen fellebbezés nem érkezett.

2010. október 3-án a szavazás törvényesen lezajlott. A Szavazatszámoló Bizottságok szavazatszámolását követően a választások eredményét a Helyi Választási Bizottság állapította meg.

Szécsényben a választásra jogosultak száma a választás befejezésekor 5114 fő volt, szavazóként megjelentek száma 2913 fő, mely a választásra jogosultak **56,96 %-a**.

A **polgármester választás** eredménye:

Az urnában lévő szavazólapok száma 2908, hiányzó szavazólapok száma: 5, érvénytelen szavazatok száma 44, érvényes szavazatok száma 2864.

Az érvényes szavazatok közül:

**Stayer László FIDESZ-KDNP** polgármester-jelölt 1699 érvényes szavazatot kapott, ami az érvényes szavazatok 59,32 %., így a következő ciklusban a polgármesteri tisztséget Ő látja el. A polgármester úr megválasztásához ezúton is gratulálok, munkájához sok sikert, jó egészséget kívánok.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet**, az MSZP polgármester-jelöltje 1165 szavazatot kapott, ez az érvényes szavazatok 40,68 %-a.

**Önkormányzati képviselő** választás eredménye:

A települési önkormányzati képviselő választáson 21 képviselő-jelölt indult. Szécsény Város Önkormányzatánál a megválasztható képviselők száma 8 fő.

A polgármesteri tisztség elnyerése miatt Stayer László képviselőt a települési önkormányzati képviselői egyéni listáról törölni kellett, így a legtöbb szavazatot – abc sorrendben - az alábbi **8** önkormányzati képviselő kapta:

Borda Tamás	FIDESZ-KDNP	1462
Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta	FIDESZ-KDNP	1427
Juhász Miklós	FIDESZ-KDNP	971
Makovinyi Sándor	FIDESZ-KDNP	1283
Dr. Pintér Sándor	FIDESZ-KDNP	1623
Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet	MSZP	1114
Smelkó István	FIDESZ-KDNP	1394
Varga Béla	FIDESZ-KDNP	1452

A Helyi Választási Bizottsághoz 2010. október 8-án napján benyújtotta mandátumról lemondó írásbeli nyilatkozatát, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. napján megtartott választásán képviselővé megválasztott Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet.

A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 3. § (4) bekezdés b) pontja szerint az önkormányzati képviselő megbízatása a lemondása bejelentésének napján szűnik meg.

A Helyi Választási Bizottság feladata volt, hogy a képviselő-testület törvényben meghatározott létszámának biztosítása érdekében vizsgálja meg, és a vizsgálatot követően állapítsa meg, hogy a választási eredmény szerint mely képviselő-jelölt lép a lemondott önkormányzati képviselő helyébe.

A Helyi Választási Bizottság a 2010. október 8-i, 15 órakor kezdődő ülésén tárgyalta e napirendet. A bizottság a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselők egyéni listás választásának eredményéről készült eredményjegyzőkönyvet megvizsgálta, és megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna független jelölt kapta - érvényes szavazatainak száma: 899 - így ő léphet a képviselői mandátumáról lemondott Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet helyébe. Erről a bizottság a 35/2010.(X.08.) számú határozatával döntött.

2010. október 8-án szintén benyújtotta írásbeli, mandátumáról lemondó nyilatkozatát Kolosiné Dr. Percze Zsuzsanna.

A bizottság a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselők egyéni listás választásának eredményéről készült eredményjegyzőkönyvet megvizsgálta, és megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot Antal Ferenc, a Magyar Szocialista Párt képviselő-jelöltje kapta. Érvényes szavazatainak száma: 793.

A bizottság megkereste Antal Ferenc képviselő-jelöltet, nyilatkozzon arról, hogy a képviselői mandátumot elfogadja-e. Antal Ferenc írásban nyilatkozott, hogy a mandátumot elfogadja, ezért a Helyi Választási Bizottság a 36/2010.(X.08.) számú határozatával megállapította, hogy Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületében megüresedett képviselői helyet ő foglalhatja el.

A HVB határozata ellen jogorvoslati kérelemmel nem éltek, így az jogerőssé vált.

Gratulálok a képviselők megválasztásához, munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánok.

A **Cigány Kisebbségi Önkormányzati** képviselő választáson a LUNDRO DOM jelölő szervezet jelöltjeként 4 jelölt indult.

A kisebbségi választói névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 66, a leadott szavazólapok száma 17, az érvényes szavazatok száma 45.

Az érvényes szavazatok számának megoszlása és a cigány kisebbségi választás eredménye az alábbi:

Rác Csaba József	LUNGO DROM	16 szavazat
Rác Julieta	LUNGO DROM	15 szavazat
Horváth Imre László	LUNGO DROM	6 szavazat
Rác Attila	LUNGO DROM	8 szavazat

A megválasztott cigány kisebbségi önkormányzati képviselőknek ezúton is gratulálok megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok.

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Kérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Kíván-e valaki hozzászólni? Tessék!

**Zsédely Lajos**, *MSZP Városi Szervezete*

Alakuló ülésen vagyunk, azt gondolom, hogy az első mondatnak a gratulációnak kell lenni. Polgármester úrnak és a megválasztott képviselő-hölgynek, illetve a képviselő uraknak gratulálok a Magyar Szocialista Párt Városi Szervezete nevében. Az elmondott eredményeket a párt természetesen elismeri, és a választást törvényesnek és demokratikusan lebonyolítottak fogadja el. Másodsor, úgy gondolom, köszönet illeti azokat a szécsényi választópolgárokat, akik eleget tettek erkölcsi kötelességüknek, és részt vettek a szavazáson és meghozták döntésüket, amely a most bemutatott polgármester és képviselő-testület óriási legitimitását mutatja. A számok azt tükrözik, hogy a megválasztott és bejutott képviselők az elérhető ikszek, illetve keresztek számának több mint 60 %-át szerezték meg. Megjegyzem, hogy a Szocialista Párt által támogatott jelöltek, a megszerezhető ilyen jelöléseknek a 31 %-át kapták. Úgy

gondolom, hogy ez mindenképpen óriási felhatalmazás, hiszen a legkevesebb szavazatot kapott képviselő is, majdnem ezer szavazatot kapott Szécsény város lakosságától, tehát egy nagyon egyértelmű közakarat kinyilvánítása történt meg.

Én úgy gondolom, hogy köszönetet kell mondani a Választási Bizottság elnökének, a választási bizottságok tagjainak, a választási iroda vezetőjének és az ott dolgozó munkatársaknak, akik példászerűen végezték el ezt a munkát. Mindenképpen szeretnék a Polgármester úrnak, és a megválasztott Képviselőknek is a Magyar Szocialista Párt nevében sikert kívánni, és tekintettel arra, hogy melyik oldalról vannak a képviselő-testületben döntő többségben, Dr. Nagy Andor képviselő úr honlapjáról vett idézetet szeretnék szíves figyelmükbe ajánlani: „A jó Isten mindent megtesz értünk, de semmit nem tesz meg helyettünk.” Úgy gondolom, hogy ez a képviselő-testület munkájára is igaz, a jó Isten helyére akár behelyettesíthetjük a Kormányt is, és ennek tudatában gondolom, hogy a munkájukat a város érdekében fogják végezni. Még egyszer, mindenkinek nagyon jó munkát, sok sikert kívánok Szécsény város érdekében! Köszönöm szépen!

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Köszönöm szépen Zsédely úr hozzászólását! Mivel több hozzászóló nem jelentkezett az első napirendet bezárom.

## **2. Megbízólevelek átadása, önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmányok aláírása**

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Megkérem Reznicek Lászlót, a HVB elnökét, hogy a megbízóleveleket adja át a polgármesternek és a képviselőknek.

*Reznicek László HVB elnök átadta a megbízóleveleket.*

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Megkérem Reznicek Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a megválasztott képviselőktől az esküt vegye ki.

**Reznicek László** *Helyi Választási Bizottság elnöke*

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Kérem a képviselő hölgyet és urakat, hogy az „én” elhangzása után a nevüket mondják, és az eskü végén meggyőződésük szerint az „Isten engem úgy segítjen!” mondatot.

*Ezek után a képviselők az alábbi szövegű esküt letették:*

*„Én, ...(név) esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Szécsény város*

*fejlődésének előmozdítása, és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.*

*(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

**Reznicsek László** *Helyi Választási Bizottság elnöke*

Megkérem a képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá.

*A képviselők aláírták az esküokmányt.*

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Megkérem Reznicsek Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a polgármestertől az esküt vegye ki.

**Reznicsek László** *Helyi Választási Bizottság elnöke*

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Kérem a polgármester urat, hogy az „én” elhangzása után a nevét mondja, és az eskü végén meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen!” mondatot.

*Ezt követően a polgármester a HVB elnöke, a képviselő-testület valamint a jelenlévő meghívottak és vendégek előtt letette a törvényben előírt, alábbi szövegű esküt:*

*„Én, Stayer László esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Szécsény város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.*

*Isten engem úgy segítjen!”*

**Reznicsek László** *Helyi Választási Bizottság elnöke*

Kérem polgármester urat, hogy az esküokmányt írja alá.

*Stayer László polgármester aláírta az esküokmányt.*

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Megköszönöm Reznicsek László úr közreműködését. A második napirendet bezárom.

### **3. A polgármester programjának ismertetése**

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Felkérem Stayer László polgármester urat, ismertesse polgármesteri programját.

**Stayer László polgármester**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Valóban, hitünk és meggyőződésünk szerint egy új időszak kezdődik. Nyilván az új időszak kezdete, a régi időszaknak a lezárása. Úgy gondolom, hogy régi időszakot úgy tudjuk méltóképpen lezárni, és az új időszakot méltóképpen elkezdni, hogyha valamennyi elődünknek, a Polgármester asszonynak megköszönjük, és képviselőtársainknak is megköszönjük az elmúlt évek áldozatos munkáját. Köszönjük szépen! További munkájukhoz nagyon jó egészséget, családjukban eltöltött boldog éveket kívánok valamennyiünk nevében. Köszönöm szépen!

Valóban egy új időszak kezdődik, ennek az új időszaknak a programját mi úgy fogalmaztuk meg, hogy ez a mi „Új Szécsényi Tervünk” Mielőtt felolvasnám, engedjék meg, hogy megköszönjem Szécsény város valamennyi polgárának, hogy részt vett a szavazáson - nyilván azoknak, akik részt vettek -, külön köszönöm azoknak, akik nekünk szavaztak bizalmat, de egyben biztosíthatom valamennyi szécsényi polgártársunkat, hogy ez az új időszak azt jelenti, hogy egyetlen egy dolog lebeg valamennyiünk szeme előtt, és az Szécsény város és a benne lakók érdeke. Magyarul, innentől kezdve mindenféle pártoskodást szeretnénk félre tenni, és csak azt a szemünk előtt tartani, hogy városunk és a benne lakók boldogan, megbékélésben és minél többet fejlődve élhessenek. Ehhez kezet nyújtunk mindenkinek, és innentől kezdve nincsenek ellenfeleink, csak barátaink, akikkel szeretnénk együttműködni. És akkor engedjék meg, hogy felolvassam a mi Új Szécsényi Tervünket.

„Eladósodott, hitelekkel terhelt városunk működőképességét megőrizzük.

Kapcsolódva a Kormányprogramjához, Dr. Nagy Andor országgyűlési képviselő segítségével, a meglévő munkahelyeket megvédjük, új munkahelyeket hozunk létre.

A helyi kis- és középvállalkozásokat támogatjuk és megbecsüljük.

Pályázunk az Európai Unió által jelentős mértékben támogatott zöldmezős munkahelyteremtő beruházásokra.

Városunk út- és járdahálózatát felülvizsgáljuk, és folyamatosan felújítjuk.

A környező településekkel együttműködve megoldást találunk az árvíz, belvíz által fenyegetett családok számára.

Benczúrfalva és Pösténypusztá lakóit is egyenrangú szécsényi polgároknak tekintjük.

Visszaállítjuk oktatási intézményrendszerünk régi színvonalát, a pedagógusaink munkáját jobban megbecsüljük.

A sportot és kultúrát az eddigieknél jelentősebben támogatjuk.

Partneri együttműködés alakítunk ki Hollókő, Szécsény, Ipolytarnóc turisztikai szereplőivel az új helyzetnek megfelelően.

Több lehetőséget biztosítunk városunk lakóinak szabadidejük tartalmas eltöltésére.

Megnyitjuk a Várkertet a kulturális- és sportprogramok számára.

Újra megrendezzük a Polgári Fesztivált.

Jó kapcsolat kialakítására törekszünk az egyházzal, a civil szervezetekkel, kisebbségi önkormányzattal.

Felülvizsgáljuk a vízdíj, és a helyi adó mérséklésének lehetőségét.

Fokozott figyelmet fordítunk városunk bel- és külterületi közbiztonságára és a vagyon védelmére.

Megvalósítjuk az ügyfélbarát polgármesteri hivatalt, az önkormányzat munkájába pedig bevezetjük a tényleges demokráciát.



A városlakókkal, megyénk országgyűlési képviselőivel együttműködve a város érdekeit szolgáljuk.”

Erre tettünk le a hitünket, ez a meggyőződésünk és e szerint fogunk dolgozni a következő időszakban. Köszönöm szépen!

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

Megköszönöm a program ismertetését. Arra kérem képviselő-társaimat, hogy a program végrehajtásához mindenki legjobb tudása szerint csatlakozzon fel, és vegyen részt az önkormányzati munkában!

Kérdezem, hogy az ismertetett programhoz kíván-e valaki hozzászólni?

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

A program elfogadásáról a képviselő-testületnek határozatot kell hozni. Kérem, aki elfogadja a polgármester úr által ismertetett programot, kézfelnyújtással szavazza meg!

*Ezek után, a polgármesteri program elfogadásáról a képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal (ellenjavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
133/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester programjáról szóló előterjesztést elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Makovinyi Sándor** *képviselő, korelnök*

A következő napirend tárgyalásának megkezdése előtt átadom az ülés vezetését Stayer László polgármester úrnak.

*Stayer László polgármester átveszi az ülés vezetését.*

**4. Alpolgármester választása, eskütétele**

**Stayer László** *polgármester*

Javasolom képviselőtársaimnak, hogy egy fő, társadalmi megbízású alpolgármestert válasszon a képviselő-testület a tagjai közül. Alpolgármesternek Dr. Harikné dr. Havasi Beátát javaslom megválasztani.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *képviselő*

Köszönöm a jelölést, elfogadom, és bejelentem érintettségemet a szavazással kapcsolatban.

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátom, hogy az érintettségét bejelentő Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselőt kizárja-e a képviselő-testület a döntéshozatalból?

Javaslom, hogy ne zárja ki, aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem, igennel és kézfeltartással szavazzon!

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
134/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az alpolgármester megválasztásról történő szavazásból - az érintettségét bejelentő - Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselőt nem zárja ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László polgármester**

A törvény értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik. A titkos szavazás lebonyolítására 3 tagú ideiglenes szavazatszámlláló bizottságot javaslok létrehozni. A bizottság elnökének Smelkó István képviselőt, tagjainak pedig Antal Ferenc és Juhász Miklós képviselőket javaslom.

Kérem, aki egyetért az elhangzott javaslattal, igennel és kézfeltartással jelezze!

*Miután a képviselő-testület döntött, hogy az érintettségüket bejelentő, ideiglenes szavazatszámlláló bizottsági tagnak javasolt képviselőket nem zárja ki döntéshozatalból, a javaslatot elfogadta és 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
135/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására ideiglenes szavazatszámlláló bizottságot hoz létre:

Bizottság elnöke: Smelkó István

Bizottság tagjai: Antal Ferenc

Juhász Miklós

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Ideiglenes bizottság elnöke

**Stayer László** *polgármester*

Megkérem Smelkó István képviselő urat, az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás lebonyolításának módját.

**Smelkó István** *képviselő, az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnöke*

A szavazást a szomszédos, üres teremben fogjuk lebonyolítani. Minden képviselő-testületi tag kap egy szavazólapot, melyen szerepel Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester-jelölt neve. Érvényesen szavazni a neve mellett lévő egyik körbe tett x-szel, vagy kereszttel lehet, az „igen” és a „nem” választási lehetőség alatt. A szavazólapot az urnába kell bedobni. Ha mindenki leadta szavazatát, a bizottság meg fogja számlálni, és erről jegyzőkönyvet állít ki.

**Stayer László** *polgármester*

A szavazás lebonyolításának időtartamára szünetet rendelék el.

*Szünet után:*

**Stayer László** *polgármester*

Kérem az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet.

**Smelkó István** *képviselő, az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnöke*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9 szavazásra jogosult tagja a szavazásra kijelölt helyiségben egyenként megjelent, és szavazólapon leadta szavazatát, melyet utána egy urnába dobtak be. A szavazás megkezdése előtt a bizottság tagjai megállapították, hogy az urna üres volt. A szavazás befejezése után megállapítottuk, hogy mindenki érvényesen szavazott. Az alpolgármester-jelölt 9 érvényes igen szavazatot kapott, tehát a bizottság megállapította hogy Szécsény Város Önkormányzatának alpolgármestere Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta.

*A titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**136/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete **Dr. Harikné dr. Havasi Beáta képviselőt** – titkos szavazással – társadalmi megbízatású **alpolgármesterré** választotta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: címzetes főjegyző

**Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta *alpolgármester***

Képviselőtársaimnak köszönöm a bizalmat, minden igyekezetemmel azon leszek, hogy a legjobban ellássam ezt a feladatot. Köszönöm szépen!

**Stayer László *polgármester***

Köszönöm szépen én is! Szívből gratulálok Alpolgármester asszonynak! Munkájához erőt, kitartást és nagyon sok sikert kívánok! Egyben megköszönjük a szavazatszámoló bizottság munkáját is!

Az alpolgármester eskütétele következik. Felkérem Reznicsek Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az esküt vegye ki!

**Reznicsek László *Helyi Választási Bizottság elnöke***

Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Kérem Alpolgármester asszonyt, hogy az „én” elhangzása után a nevét mondja, és az eskü végén meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen!” mondatot.

*Az alpolgármester a HVB elnöke, a képviselő-testület valamint a jelenlévő meghívottak és vendégek előtt letette a törvényben előírt, alábbi szövegű esküt:*

*„Én, Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsény város fejlődésének előmozdítása, és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.  
Isten engem úgy segítjen!”*

**Reznicsek László *Helyi Választási Bizottság elnöke***

Köszönöm szépen! Kérem Alpolgármester asszonyt, hogy az esküokmányt írja alá!

*Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta alpolgármester aláírta az esküokmányt.*

**Stayer László *polgármester***

A következő napirendi pont levezetésére visszaadom a szót Makovinyi Sándor képviselőnek, korelnök úrnak.

***Makovinyi Sándor képviselő, korelnök, átveszi az ülés vezetését.***

**5. Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása****Makovinyi Sándor *képviselő, korelnök***

A polgármesteri tisztségről szóló törvény értelmében a polgármester illetményét a település nagyságától függően az önkormányzati rendeletben megállapított 38.650 Ft-os illetményalap és a törvényben meghatározott (kistérségi körzetközponti településen) 12,5-13,5 szorzószám szerint, a pénzügyi bizottság javaslatát figyelembe véve, vagyis

a jelenlegi illetménynek megfelelően havi 521.800 Ft-ban javasolja megállapítani. A törvény értelmében az új polgármester illetménye az előző polgármester illetményénél kevesebb nem lehet, kivéve, ha az új polgármester írásban kéri.

*Fentiek szerint felolvasás útján ismerteti, és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.*

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (az érintett polgármester nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
137/2010.(X.13.) számú határozata**

1./ Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László polgármester havi illetményét 521.800 Ft-ban állapítja meg 2010. október 3-i időponttól visszamenőleg.

Megbízta a címzetes főjegyzőt, hogy a választott tisztségviselőkre vonatkozó kinevezési okmányt a fentiek szerint készítse el.

2./ Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László polgármester költségátalányát havi 104.400 Ft-ban állapítja meg 2010. október 3-i időponttól visszamenőleg.

Utasítja a pénzügyi és intézményirányító osztály vezetőjét, hogy a kifizetésről gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: címzetes főjegyző

*Makovinyi Sándor képviselő, korelnök visszaadja az ülés vezetését Stayer László polgármesternek.*

**6. Javaslat az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatának módosítására vonatkozó előterjesztés az ülés előtt kiosztásra került.

Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának átfogó felülvizsgálata előtt javaslatot teszek az SZMSZ módosítására egyrészt a törvényi

változás miatt a képviselő-testület létszáma tekintetében, továbbá a választás eredménye figyelembevételével az összetételére.

Javaslatot teszek 3 ötfős állandó bizottság létrehozására a következők szerint:

- Pénzügyi Bizottság
- Szociális Bizottság
- Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

Természetesen a megszűnő bizottságok feladatát, javaslattevő, véleményező hatáskörét az új bizottságok átveszik. A bizottságok feladatainak részletes kidolgozására az SZMSZ átfogó vizsgálatakor kerül sor.

Az állandó bizottságok személyi összetételét tartalmazó SZMSZ mellékletben a bizottság elnöke, képviselő-testületi tagjai és külsős tagjai megválasztásuk után kerülnek felsorolásra.

Javaslom továbbá a Szervezeti és Működési Szabályzatból a képviselő-csoport fejezetet törölni.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a szervezeti és működési szabályzat módosítására vonatkozó előterjesztéssel kapcsolatban?

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezet elfogadását az előterjesztés szerint. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnýújtással szavazza meg!

*A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**14/2010.(X.13.) önkormányzati rendelete**  
**az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési**  
**Szabályzatáról szóló 3/2007.(II.01.) önkormányzati**  
**rendelet módosításáról**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 18.§. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és működési Szabályzatáról szóló – többszörösen módosított – 3/2007. (II.01.) rendelet (továbbiakban: SZMSZ) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

Az SZMSZ 11. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„11. § A képviselő-testület tagjainak száma – a polgármesterrel együtt – 9 fő.

A képviselők névjegyzékét és lakcímét a 2. sz. melléklet tartalmazza.”

2. §

Az SZSZM „Képviselő-testület névsora” című 2. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

3. §

Az SZSZM 67. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

”67. § (1) képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:

- Pénzügyi Bizottság 5 fő
- Szociális Bizottság 5 fő
- Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 5 fő

A bizottságok feladatait az SZMSZ 12. melléklete tartalmazza.”

4. §

Az SZSZM „Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Bizottságai” című 12. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

5. §

Az állandó bizottságok tagjainak névsorát tartalmazó SZSZM 7. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.

6. §

Az SZMSZ „Képviselő-csoport című” 74. §-a törlésre kerül.

7. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Szécsény, 2010. október 13.

Bartusné  
dr. Sebestyén Erzsébet s.k.  
címzetes főjegyző

Stayer László s.k.  
polgármester

*Fenti rendelet 2010. október 13-án kihirdetésre került. Mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

## **6. Javaslát a képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak megválasztása**

### **Stayer László polgármester**

Következik a Bizottságok tagjainak megválasztása, akik valamennyien hozzájárultak, hogy megválasztásukat nyílt ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

Megkérem azokat, akiket bizottsági tagnak javaslok, hogy nevük elhangzása után nyilatkozzanak, elvállalják-e a tisztséget.

A képviselő-testület által előbb létrehozott állandó bizottságokba a következő tagokat javasolom:

Pénzügyi Bizottság elnökének Antal Ferenc urat javaslom.

**Antal Ferenc** *képviselő*

Igen, elvállalom.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm szépen! Tagoknak: Juhász Miklós urat,

**Juhász Miklós** *képviselő*

Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

... és Dr. Pintér Sándor urat.

**Dr. Pintér Sándor** *képviselő*

Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Kültagoknak: Varga Tibor urat ...

**Varga Tibor**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

..., és Kériné Szabó Mária asszonyt.

**Kériné Szabó Mária**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Szociális Bizottságba elnöknek Dr. Pintér Sándor urat javaslom.

**Dr. Pintér Sándor** *képviselő*

Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm szépen! Tagoknak: Makovinyi Sándor urat ...

**Makovinyi Sándor** *képviselő*

Elfogadom.



**Stayer László** *polgármester*

... és Juhász Miklós urat.

**Juhász Miklós** *képviselő*

Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm! Kültagoknak Kovács Antal urat ..

**Kovács Antal**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

... és Kolosi Tibor urat.

**Kolosi Tibor**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Én is köszönöm! Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságba elnöknek Smelkó István urat javasolom.

**Smelkó István** *képviselő*

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Tagoknak: Varga Béla urat ...

**Varga Béla** *képviselő*

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

... és Borda Tamás urat.

**Borda Tamás** *képviselő*

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László** *polgármester*

Én is köszönöm! Kultagnak Géczy Ferenc urat javaslom ...

**Géczy Ferenc**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László polgármester**

... és Oláh Róbert urat.

**Oláh Róbert**

Köszönöm! Elfogadom.

**Stayer László polgármester**

Köszönöm szépen valamennyiüknek!

A képviselők érintettségéről egyenként kell szavaznunk. Kérem a jegyző asszonyt, hogy az SZMSZ idevonatkozó paragrafusát legyen szíves ismertetni!

**Bartusné dr. Sebestyén Erzsébet címzetes főjegyző**

A szervezeti és működési szabályzat 40. §-a értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akiknek hozzá-tartozóját az ügy személyesen érint. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére, vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárásról szóló döntéshez minősített többség szükséges. A kizárt települési képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlétnek kell tekinteni.

Ebből eredően, kérem Polgármester urat, hogy név szerint szólítsa meg a képviselőket, hogy jelentsék be érintettségüket, és minden egyes név után a képviselő-testületnek szavazni kell, hogy kizárja-e a képviselőt a döntéshozatalból vagy sem.

**Stayer László polgármester**

Abc sorrendben fogom szólítani a képviselőket, hogy bejelentsék érintettségüket a személyükről történő szavazás miatt. Antal Ferenc úr!

**Antal Ferenc képviselő**

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László polgármester**

Arra kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Antal Ferenc képviselőt nem zárják ki a szavazásból! Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
138/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Antal Ferenc képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Pénzügyi

Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Borda Tamás úr következik.

**Borda Tamás** *képviselő*

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm szépen! Kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Borda Tamás képviselőt nem zárják ki a döntéshozatalból! Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnnyújtással szavazzon.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
139/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Borda Tamás képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Juhász Miklós úr következik.

**Juhász Miklós** *képviselő*

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm! Kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Juhász Miklós képviselőt nem zárják ki a döntéshozatalból! Aki ezzel egyetért, igennel és kézfelnnyújtással szavazzon.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
140/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Juhász Miklós képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Pénzügyi Bizottság és a Szociális Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Dr. Pintér Sándor úr következik.

**Dr. Pintér Sándor** *képviselő*

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm! Kérem a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Dr. Pintér Sándor képviselőt nem zárják ki a döntéshozatalból!

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
141/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Dr. Pintér Sándor képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Szociális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Makovinyi Sándor úr következik.

**Makovinyi Sándor** *képviselő*

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László polgármester**

Köszönöm! Kérem, szavazzunk arról is, hogy Makovinyi Sándor képviselőt nem zárjuk ki a döntéshozatalból!

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
142/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Makovinyi Sándor képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért a Szociális Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László polgármester**

Smelkó István úr következik.

**Smelkó István képviselő**

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László polgármester**

Köszönöm! Kérem, szavazzunk arról is, hogy Smelkó István képviselő urat sem zárjuk ki a döntéshozatalból!

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
143/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Smelkó István képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Varga Béla úr következik.

**Varga Béla** *képviselő*

Bejelentem érintettségemet.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm! Kérem, szavazzunk arról is, hogy Varga Béla képviselő urat sem zárjuk ki a döntéshozatalból!

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
144/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Varga Béla képviselőt, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság személyi összetételéről történő szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Most pedig kérem, hogy szavazzunk egyként a bizottságok megalakításáról, a javaslatomban ismertetett személyi összetétellel.

Kérem, aki a Pénzügyi Bizottság elnökére, képviselő tagjaira és kültagjai tett javaslattal egyetért, igennel és kézfelnyújtással szavazzon!

*A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
145/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg:

Elnök:	Antal Ferenc
Képviselő tagok:	Juhász Miklós Dr. Pintér Sándor
Kültagok:	Varga Tibor Kériné Szabó Mária

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
 Bizottság elnöke

**Stayer László** *polgármester*

Javaslom, hogy szavazzunk a Szociális Bizottság megalakításáról az előterjesztésben ismertetett személyi összetétellel. Kérem, aki elfogadja, kézfelnyújtással jelezze!

*A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**146/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg:

Elnök: Dr. Pintér Sándor  
 Képviselő tagok: Makovinyi Sándor  
 Juhász Miklós  
 Kültagok: Kovács Antal  
 Kolosi Tibor

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
 Bizottság elnöke

**Stayer László** *polgármester*

Szavazásra bocsátom az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság megalakítását az előterjesztésben ismertetett személyi összetétellel. Kérem, aki elfogadja, kézfelnyújtással jelezze!

*A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**147/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg:

Elnök: Smelkó István  
 Képviselő tagok: Varga Béla  
 Borda Tamás  
 Kültagok: Géczi Ferenc  
 Oláh Róbert

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
 Bizottság elnöke

**Stayer László** *polgármester*

A bizottságok megalakítása után, megválasztott bizottsági kültagok eskütétele következik. Kérem, hogy az eskütételhez mindenki álljon fel!

Az esküszöveget előolvasom, kérem, hogy az „én” elhangzása után az eskütevők a saját nevüket mondják, és az eskü végén mindenki a meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen!” szöveget mondhatja.

*A megválasztott bizottsági kültagok, Géczi Ferenc, Kériné Szabó Mária, Kolosi Tibor, Kovács Antal, Oláh Róbert és Varga Tibor letették a törvényben előírt, alábbi szövegű esküt:*

*„Én, ... (név) esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; bizottsági tagsági tisztségemből eredő feladataimat Szécsény város fejlődésének előmozdítása, és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.*

*(A megválasztott bizottsági tag meggyőződése szerint)  
 Isten engem úgy segítjen!”*

**Stayer László** *polgármester*

Kérem az esküt tett bizottsági tagokat, hogy az esküokmányt írják alá!

*A bizottságok kültagjai az esküokmányt aláírták.*

**Stayer László** *polgármester*

Gratulálok valamennyi megválasztott külsős bizottsági tagnak, Isten hozta őket a csapatunkban, és biztos vagyok benne, hogy nagyon jól fogunk együttműködni. Mindenkinek nagyon jó egészséget és kitartást kívánok a munkájához!

**7. Megbízás adása az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára**

**Stayer László** *polgármester*

Az 1994. évi LXIII. törvény 62. § (5) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testületek alakuló ülésüket követő 6 hónapon belül felülvizsgálják, megalkotják szervezeti és működési szabályzatukat. Az alakuló ülésen történt SZMSZ-módosítás nem helyettesíti az átfogó felülvizsgálatot.

Javaslom, hogy a felülvizsgálat elkészítésével és a testület elé terjesztésével a címzetes főjegyző asszonyt bízva meg a képviselő-testület.



*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
148/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Szécsény város címzetes főjegyzőjét, hogy az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának átfogó felülvizsgálatát végezze el, és a törvényi határidőn belül terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: törvényi rendelkezés szerint

Felelős: Címzetes főjegyző

## **8. Egyebek, személyi kérdések**

### **Stayer László polgármester**

Az utolsó napirendünk a személyi kérdések. Bejelentem, hogy az érintettek a személyi kérdés nyilvános ülésen való tárgyalásához hozzájárultak.

### **a.) Javaslát a Szécsényi Gyermek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízására**

### **Stayer László polgármester**

A Szécsényi Gyermek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének munkaszerződése 2010. november 7-én lejár. A gyermekétkeztetés helyzetének értékelésére a későbbiek során kerül sor, azonban figyelembe véve a gyermekek folyamatos érkeztetésének biztosítását, kérem, hogy Bagó István ügyvezető úr munkaszerződését a képviselő-testület 2010. december 31-ig hosszabbítsa meg. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással szavazza meg!

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
149/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsényi Gyermek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Bagó Istvánnak a megbízását 2010. december 31-ig meghosszabbítja. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**b.) Észak-Nógrád Vízmű Kft. felügyelő bizottsági tagságához a polgármester részére hozzájárulás megadása**

**Stayer László** *polgármester*

Az Észak-Nógrád Vízmű Kft. felügyelő bizottsági tagságáról Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet volt polgármester asszony 2010. november 4-én lemondott.

Bejelentem személyes érintettségemet a napirenddel kapcsolatban, az ülés vezetését átadom az alpolgármester asszonynak.

***Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester átveszi az ülés vezetését.***

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Tisztelt képviselő-testület! A polgármester úr bejelentette érintettségét, döntenünk kell, hogy kizárjuk-e a döntéshozatalból. Én javaslom, hogy részt vehessen a szavazásban. Aki egyetért velem, kérem, ezt fejezze ki kézfeltartással.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az érintet polgármestert nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**150/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László polgármestert, aki az Ötv. 14. § (2) bekezdése alapján bejelentette érintettségét, nem zárja ki a döntéshozatalból, ezért az Észak-Nógrád Vízmű Kft Felügyelő Bizottsága tagságával kapcsolatos szavazás során a döntéshozatalban részt vehet.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Az Észak-Nógrád Vízmű Kft-ben Szécsény Város Önkormányzata 795 szavazattal rendelkezik. A felügyelő bizottságot a Kft közgyűlése választja meg, mint tulajdonostárs Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete javasolja a közgyűlésnek Stayer László polgármestert a felügyelő bizottságba megválasztani. Az önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 33/A § (2) bekezdés b) pontja

alapján a képviselő-testület hozzájárulása szükséges Stayer László polgármester felügyelő bizottsági taggá történő megválasztásához.

*Felolvasás útján ismertet, és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.*

*Fentiek után a képviselő-testület 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**151/2010.(X.13.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 33/A. § (2) bekezdés b) pontja alapján hozzájárul ahhoz, hogy Stayer László polgármester a Szécsény és térsége által létrehozott Észak-Nógrád Vízmű Kft Felügyelő Bizottságának tagja legyen.

Határidő: Azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Alpolgármester

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Visszaadom az ülés vezetését a polgármester úrnak.

**Stayer László** *polgármester*

Köszönöm! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Ünnepi alakuló ülésünk végére értünk. Én megköszönöm minden képviselőtársamnak a mai munkáját, vendégeinknek külön köszönöm, hogy jelenlétükkel megtisztelték ez az ünnepi rendezvényt!

A napirendek megtárgyalásának végére értünk, így a mai ülésünket bezárom (15<sup>00</sup> órakor).

*Az ünnepi alakuló ülés végén a jelenlévők elénekelték a Szózatot.*

k.m.f.

Bartusné  
dr. Sebestyén Erzsébet  
címzetes főjegyző

Stayer László  
polgármester